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7 dwoch miejscowosci wyjezdzaja w tej samej chwili Jacek i Placek. Ja-
cek porusza sie z szybkoscia v1 = 12,84 m/s. Gdy poruszaja sie do siebie,
to mijaja sie oni po czasie t1, gdyby za$ jechali w tym samym kierunku
to Jacek dogonitby Placka po czasie t5. Z jaka szybko$cia porusza sie
Placek?

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja sie wartosci catkowite ¢; (10 < ¢ < 100) oraz to
(110 < t3 < 400) wyrazone w minutach.

Wyjscie

W pierwszym wierszu standardowego wyj$cia powinna znalezé sie wartos¢ szybkosci Placka z dokladnoscia
do 0,001 m/s.

Przyklady

Wejscie: Wejscie: Wejscie:
26 235 58 367 12 125
Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:
10.282 9.335 10.591
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